



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

О заявлении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «О недопустимости вмешательства во внутренние дела Белоруссии»

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

п о с т а н о в л я е т:

1. Принять заявление Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «О недопустимости вмешательства во внутренние дела Белоруссии».
2. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление Президенту Российской Федерации В.В.Путину, в Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, Парламентскую ассамблею Совета Европы, Организацию по безопасности и сотрудничеству в Европе, Европейский парламент, Национальное Собрание Республики Белоруссия.

3. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление в «Парламентскую газету» для официального опубликования.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации



Б.В.Грызлов

Москва
21 апреля 2006 года
№ 3064-IV ГД

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**ЗАЯВЛЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

**О недопустимости вмешательства
во внутренние дела Белоруссии**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации выражает серьезную озабоченность в связи с непрекращающимися попытками вмешательства во внутренние дела суверенного государства – Белоруссии.

Проявляется грубое неуважение к выбору белорусских избирателей, которые 19 марта 2006 года поддержали курс нынешнего руководства Белоруссии на дальнейшее обеспечение роста благосостояния белорусского народа, отдав за действующего Президента Республики Белоруссия подавляющее большинство голосов. Неуважение к Белоруссии проявляется не только в принятии резолюций антибелорусской направленности, но и во введении санкций в отношении руководителей государства. Депутаты Государственной Думы считают подобную политику диктата недопустимой и не отвечающей интересам международного сообщества.

Сторонники конфронтации и международной изоляции Белоруссии в европейских государствах прибегают к двойным стандартам при оценке политических процессов в Белоруссии, предвзято комментируют ход и итоги демократических конституционных процедур, предусмотренных белорусским законодательством.

Несостоятельными выглядят также обвинения в адрес Российской Федерации, которая в рамках своих обязательств и в полном соответствии с общепризнанными принципами и нормами международного права и национальными интересами двух наших государств оказывает гражданам братской Белоруссии всестороннюю поддержку и развивает взаимовыгодное сотрудничество.

Депутаты Государственной Думы убеждены, что все западные государства заинтересованы не в изоляции Белоруссии, а в ее участии в деятельности международных организаций на равноправной и справедливой основе.

Депутаты Государственной Думы отмечают, что Россия и Белоруссия связаны теснейшими многовековыми узами дружбы, общей историей, культурой, и подтверждают свою приверженность дальнейшему строительству Союзного государства и поступательному демократическому развитию наших государств.

Москва

21 апреля 2006 года